

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年2月28日
【会社名】	株式会社キトー
【英訳名】	KITO CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 鬼頭 芳雄
【本店の所在の場所】	山梨県中巨摩郡昭和町築地新居2000番地
【電話番号】	055-275-7521
【事務連絡者氏名】	専務取締役 専務執行役員 経営管理本部長 野村 博
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿3丁目20番2号 東京オペラシティビル16階
【電話番号】	03-5371-7345
【事務連絡者氏名】	専務取締役 専務執行役員 経営管理本部長 野村 博
【届出の対象とした募集（売出）有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集（売出）金額】	一般募集 420,879,823円 引受人の買取引受けによる売出し 1,835,666,304円 オーバーアロットメントによる売出し 341,876,928円 (注)1 募集金額は、会社法上の払込金額（以下、本有価証券届出書の訂正届出書において「発行価額」という。）の総額であります。 ただし、今回の募集の方法は、引受人が発行価額にて買取引受けを行い、当該発行価額と異なる価額（発行価格）で一般募集を行うため、一般募集における発行価格の総額は上記の金額とは異なります。 2 売出金額は、売出価額の総額であります。
【安定操作に関する事項】	1 今回の募集及び売出しに伴い、当社の発行する上場株式について、市場価格の動向に応じ必要があるときは、金融商品取引法施行令第20条第1項に規定する安定操作取引が行われる場合があります。 2 上記の場合に安定操作取引が行われる取引所金融商品市場を開設する金融商品取引所は、株式会社東京証券取引所であります。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成23年2月18日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項のうち、一般募集の募集条件、引受人の買取引受けによる売出しの売出条件、オーバーアロットメントによる売出しの売出数及び売出条件、その他この自己株式処分並びに株式売出しに関し必要な事項が平成23年2月28日に決定されましたので、これらに関連する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 証券情報

#### 第1 募集要項

- 1 新規発行株式
- 2 株式募集の方法及び条件
  - (1) 募集の方法
  - (2) 募集の条件
- 3 株式の引受け
- 4 新規発行による手取金の使途
  - (1) 新規発行による手取金の額
  - (2) 手取金の使途

#### 第2 売出要項

- 1 売出株式（引受人の買取引受けによる売出し）
- 2 売出しの条件（引受人の買取引受けによる売出し）
- 3 売出株式（オーバーアロットメントによる売出し）
- 4 売出しの条件（オーバーアロットメントによる売出し）

#### 募集又は売出しに関する特別記載事項

- 1 オーバーアロットメントによる売出し等について

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

なお、発行価格等決定日が平成23年2月28日（月）となりましたので、一般募集の申込期間は「自 平成23年3月1日（火） 至 平成23年3月2日（水）」、払込期日は「平成23年3月7日（月）」、受渡期日は「平成23年3月8日（火）」、引受人の買取引受けによる売出し及びオーバーアロットメントによる売出しの申込期間は「自 平成23年3月1日（火） 至 平成23年3月2日（水）」、受渡期日は「平成23年3月8日（火）」、シンジケートカバー取引期間は「平成23年3月3日（木）から平成23年3月25日（金）までの間」となります。

## 第一部【証券情報】

### 第1【募集要項】

#### 1【新規発行株式】

(訂正前)

<前略>

(注)3 一般募集並びに後記「第2 売出要項 1 売出株式(引受人の買取引受けによる売出し)」及び「第2 売出要項 2 売出しの条件(引受人の買取引受けによる売出し)」に記載の引受人の買取引受けによる売出し(以下、「引受人の買取引受けによる売出し」という。)に伴い、その需要状況を勘案し、4,402株を上限として大和証券キャピタル・マーケット株式会社が当社株主より借受ける当社普通株式の売出し(以下、「オーバーアロットメントによる売出し」という。)を行う場合があります。オーバーアロットメントによる売出し等の内容につきましては、後記「募集又は売出しに関する特別記載事項 1 オーバーアロットメントによる売出し等について」をご参照下さい。

<後略>

(訂正後)

<前略>

(注)3 一般募集並びに後記「第2 売出要項 1 売出株式(引受人の買取引受けによる売出し)」及び「第2 売出要項 2 売出しの条件(引受人の買取引受けによる売出し)」に記載の引受人の買取引受けによる売出し(以下、「引受人の買取引受けによる売出し」という。)に伴い、その需要状況を勘案した結果、大和証券キャピタル・マーケット株式会社が当社株主より借受ける当社普通株式4,402株の売出し(以下、「オーバーアロットメントによる売出し」という。)を行います。オーバーアロットメントによる売出し等の内容につきましては、後記「募集又は売出しに関する特別記載事項 1 オーバーアロットメントによる売出し等について」をご参照下さい。

<後略>

#### 2【株式募集の方法及び条件】

(訂正前)

平成23年2月28日(月)から平成23年3月3日(木)までの間のいずれかの日(以下、「発行価格等決定日」という。)に決定される発行価額にて後記「3 株式の引受け」に記載の引受人は買取引受けを行い、当該発行価額と異なる価額(発行価格)で一般募集を行います。引受人は払込期日に発行価額の総額を当社に払込み、一般募集における発行価格の総額との差額は引受人の手取金とします。当社は引受人に対して引受手数料を支払いません。

(訂正後)

平成23年2月28日(月)(以下、「発行価格等決定日」という。)に決定された発行価額にて後記「3 株式の引受け」に記載の引受人は買取引受けを行い、当該発行価額と異なる価額(発行価格)で一般募集を行います。引受人は払込期日に発行価額の総額を当社に払込み、一般募集における発行価格の総額との差額は引受人の手取金とします。当社は引受人に対して引受手数料を支払いません。

## (1)【募集の方法】

(訂正前)

区分	発行数	発行価額の総額(円)	資本組入額の総額(円)
株主割当	-	-	-
その他の者に対する割当	-	-	-
一般募集	5,717株	532,000,000	-
計(総発行株式)	5,717株	532,000,000	-

- (注) 1 全株式を金融商品取引業者の買取引受けにより募集します。  
2 発行価額の総額は、引受人の買取引受けによる払込金額の総額であります。  
3 一般募集は、自己株式の処分により行われるものであり、払込金額の総額は資本組入れされません。  
4 発行価額の総額は、平成23年2月10日(木)現在の株式会社東京証券取引所における当社普通株式の終値を基準として算出した見込額であります。

(訂正後)

区分	発行数	発行価額の総額(円)	資本組入額の総額(円)
株主割当	-	-	-
その他の者に対する割当	-	-	-
一般募集	5,717株	420,879,823	-
計(総発行株式)	5,717株	420,879,823	-

- (注) 1 全株式を金融商品取引業者の買取引受けにより募集します。  
2 発行価額の総額は、引受人の買取引受けによる払込金額の総額であります。  
3 一般募集は、自己株式の処分により行われるものであり、払込金額の総額は資本組入れされません。

(注) 4の全文削除

## (2)【募集の条件】

(訂正前)

発行価格(円)	発行価額(円)	資本組入額(円)	申込株数単位	申込期間	申込証拠金(円)	払込期日
未定 (注)1、2 (発行価格等決定日における株式会社東京証券取引所の終値(当日に終値のない場合は、その日に先立つ直近日の終値)に0.90~1.00を乗じた価格(1円未満端数切捨て)を仮条件とします。)	未定 (注)1、2	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)

(注)1 日本証券業協会の定める有価証券の引受け等に関する規則第25条に規定される方式により、上記仮条件により需要状況を勘案した上で、平成23年2月28日(月)から平成23年3月3日(木)までの間のいずれかの日(発行価格等決定日)に一般募集における価額(発行価格)を決定し、併せて発行価額(当社が引受人より受取る1株当たりの払込金額)を決定いたします。

今後、発行価格等(発行価格、発行価額、売価、引受価額及び引受人の手取金をいう、以下同じ。)が決定された場合は、発行価格等及び発行価格等の決定に伴い連動して訂正される事項(発行価額の総額、差引手取概算額、本件第三者割当による自己株式の処分の手取概算額上限、手取概算額合計上限、手取金の使途、引受人の買取引受けによる売出しの売出価額の総額、オーバーアロットメントによる売出しの売出数及びオーバーアロットメントによる売出しの売出価額の総額をいう、以下同じ。)について、目論見書の訂正事項分の交付に代え、発行価格等決定日の翌日付の日本経済新聞及び発行価格等の決定に係る有価証券届出書の訂正届出書の提出後から申込期間の末日までの期間中のインターネット上の当社ウェブサイト(「URL」<http://www.kito.co.jp/ir/index.html>) (以下、「新聞等」という。)において公表します。発行価格等が決定される前に有価証券届出書の記載内容について訂正が行われる場合には、目論見書の訂正事項分が交付されます。また、発行価格等の決定に際し、発行価格等及び発行価格等の決定に伴い連動して訂正される事項以外の記載内容についての訂正が含まれる場合には、目論見書の訂正事項分が交付され、新聞等による公表は行いません。

&lt;後略&gt;

(訂正後)

発行価格(円)	発行価額(円)	資本組入額(円)	申込株数単位	申込期間	申込証拠金(円)	払込期日
77,664	73,619	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)

(注)1 発行価格等(発行価格、発行価額、売価、引受価額及び引受人の手取金をいう、以下同じ。)及び発行価格等の決定に伴い連動して訂正される事項(発行価額の総額、差引手取概算額、本件第三者割当による自己株式の処分の手取概算額上限、手取概算額合計上限、手取金の使途、引受人の買取引受けによる売出しの売出価額の総額、オーバーアロットメントによる売出しの売出数及びオーバーアロットメントによる売出しの売出価額の総額をいう、以下同じ。)について、平成23年3月1日(火)付の日本経済新聞及び本有価証券届出書の訂正届出書の提出後から申込期間の末日までの期間中のインターネット上の当社ウェブサイト(「URL」<http://www.kito.co.jp/ir/index.html>)において公表します。

&lt;後略&gt;



## 3【株式の引受け】

(訂正前)

引受人の氏名又は名称	住所	引受株式数	引受けの条件
大和証券キャピタル・ マーケット株式会社	東京都千代田区丸の内一丁目9番1号	4,574株	1. 買取引受けによります。 2. 引受人は自己株式の処分に対する払込金として、払込期日に払込取扱場所へ発行価額と同額を払込むことといたします。 3. 引受手数料は支払われません。ただし、一般募集における価額(発行価格)と発行価額との差額は引受人の手取金となります。
日興コーディアル証券株式会社	東京都千代田区丸の内三丁目3番1号	1,143株	
計	-	5,717株	-

(訂正後)

引受人の氏名又は名称	住所	引受株式数	引受けの条件
大和証券キャピタル・ マーケット株式会社	東京都千代田区丸の内一丁目9番1号	4,574株	1. 買取引受けによります。 2. 引受人は自己株式の処分に対する払込金として、払込期日に払込取扱場所へ発行価額と同額を払込むことといたします。 3. 引受手数料は支払われません。ただし、一般募集における価額(発行価格)と発行価額との差額は引受人の手取金(1株につき4,045円)となります。
日興コーディアル証券株式会社	東京都千代田区丸の内三丁目3番1号	1,143株	
計	-	5,717株	-

## 4【新規発行による手取金の使途】

## (1)【新規発行による手取金の額】

(訂正前)

払込金額の総額(円)	発行諸費用の概算額(円)	差引手取概算額(円)
532,000,000	12,000,000	520,000,000

- (注) 1 新規発行による手取金は一般募集による自己株式の処分に係る手取金であり、発行諸費用の概算額は一般募集による自己株式の処分に係る諸費用の概算額であります。
- 2 引受手数料は支払われないため、発行諸費用の概算額は、これ以外の費用を合計したものであります。また、消費税等は含まれておりません。
- 3 払込金額の総額(発行価額の総額)は、平成23年2月10日(木)現在の株式会社東京証券取引所における当社普通株式の終値を基準として算出した見込額であります。

(訂正後)

払込金額の総額(円)	発行諸費用の概算額(円)	差引手取概算額(円)
420,879,823	12,000,000	408,879,823

- (注) 1 新規発行による手取金は一般募集による自己株式の処分に係る手取金であり、発行諸費用の概算額は一般募集による自己株式の処分に係る諸費用の概算額であります。
- 2 引受手数料は支払われないため、発行諸費用の概算額は、これ以外の費用を合計したものであります。また、消費税等は含まれておりません。

(注) 3の全文削除

## (2)【手取金の使途】

(訂正前)

上記差引手取概算額520,000,000円については、一般募集と同日付をもって取締役会で決議された本件第三者割当による自己株式の処分の手取概算額上限406,000,000円と合わせた手取概算額合計上限926,000,000円について、672,000,000円を平成24年3月末までに設備資金に、150,000,000円を平成24年3月末までに平成22年9月に実施したインドの中堅クレーンメーカーであるArmsei MHE Pvt. Ltd. (以下、「Armsei社」という。)の買収に係る借入金の返済資金の一部にそれぞれ充当し、残額が発生する場合は平成24年3月末までに製品生産量増加に伴う在庫及び売掛金の増加に対応するための運転資金に充当する予定であります。

当社は、総合ホイストメーカーとしての品揃え及びクレーンシステムの拡充を進めるとともに、商品の需要地の構成に即したグローバル生産体制を確立し、製造原価の低減と利益率改善を実現するグローバルサプライチェーンを構築するため、山梨本社工場を各生産拠点の指導、スキル育成並びに新技術及び新製品の研究開発を担うグローバルスキルセンターとすることを目的として、山梨本社工場の整備、増強を進めるための設備計画を、平成23年1月に新たに策定いたしました。設備資金については、山梨本社工場における(A)新製品の生産及び標準製品の生産能力拡大、(B)生産効率の向上、(C)維持更新投資に充当する予定であります。

具体的には、(A)については、新製品の量産化に伴う金型、加工設備、付帯設備に194,000,000円、標準製品のモデル追加に伴う金型、加工設備に168,000,000円、標準製品に組み込まれるチェーンの生産ラインの増設、及び標準製品の専用検査機の増設等による生産能力増強に45,000,000円、生産拠点のグローバル分散化に伴う金型、付帯設備に16,000,000円、外製工程の内製化に伴う専用検査機、金型、付帯設備に30,000,000円、合計453,000,000円を予定しております。(B)については、標準製品の加工費のコストダウンを目的とした加工設備、付帯設備、品質安定化を目的とした外注仕入先の変更に伴う金型に66,000,000円を予定しております。(C)については、老朽化設備の更新・修理等に93,000,000円、環境対応・省エネルギー化を目的とした設備更新に60,000,000円、合計153,000,000円を予定しております。

Armsei社買収に係る借入金については、平成22年9月30日に600,000,000円を借入れ、平成22年12月31日現在の借入金残高は570,000,000円(1年以内返済予定の長期借入金120,000,000円を含む。)になっております。調達資金による返済は、平成23年3月、6月、9月、12月及び平成24年3月に各々30,000,000円を予定しております。

なお、設備計画の内容の変更については、後記「第三部 追完情報 1 設備計画の変更」に記載のとおりであります。

(訂正後)

上記差引手取概算額408,879,823円については、一般募集と同日付をもって取締役会で決議された本件第三者割当による自己株式の処分の手取概算額上限321,070,838円と合わせた手取概算額合計上限729,950,661円について、579,950,661円を平成24年3月末までに設備資金に、150,000,000円を平成24年3月末までに平成22年9月に実施したインドの中堅クレーンメーカーであるArmseI MHE Pvt. Ltd. (以下、「ArmseI社」という。)の買収に係る借入金の返済資金の一部にそれぞれ充当する予定であります。

当社は、総合ホイストメーカーとしての品揃え及びクレーンシステムの拡充を進めるとともに、商品の需要地の構成に即したグローバル生産体制を確立し、製造原価の低減と利益率改善を実現するグローバルサプライチェーンを構築するため、山梨本社工場を各生産拠点の指導、スキル育成並びに新技術及び新製品の研究開発を担うグローバルスキルセンターとすることを目的として、山梨本社工場の整備、増強を進めるための設備計画を、平成23年1月に新たに策定いたしました。設備資金については、山梨本社工場における(A)新製品の生産及び標準製品の生産能力拡大、(B)生産効率の向上、(C)維持更新投資に充当する予定であります。

具体的には、(A)については、新製品の量産化に伴う金型、加工設備、付帯設備に194,000,000円、標準製品のモデル追加に伴う金型、加工設備に168,000,000円、標準製品に組み込まれるチェーンの生産ラインの増設、及び標準製品の専用検査機の増設等による生産能力増強に45,000,000円、生産拠点のグローバル分散化に伴う金型、付帯設備に16,000,000円、外製工程の内製化に伴う専用検査機、金型、付帯設備に30,000,000円、合計453,000,000円を予定しております。(B)については、標準製品の加工費のコストダウンを目的とした加工設備、付帯設備、品質安定化を目的とした外注仕入先の変更に伴う金型に66,000,000円を予定しております。(C)については、老朽化設備の更新・修理等に950,661円、環境対応・省エネルギー化を目的とした設備更新に60,000,000円、合計60,950,661円を予定しております。

ArmseI社買収に係る借入金については、平成22年9月30日に600,000,000円を借入れ、平成22年12月31日現在の借入金残高は570,000,000円(1年以内返済予定の長期借入金120,000,000円を含む。)になっております。調達資金による返済は、平成23年3月、6月、9月、12月及び平成24年3月に各々30,000,000円を予定しております。

なお、設備計画の内容の変更については、後記「第三部 追完情報 1 設備計画の変更」に記載のとおりであります。

## 第2【売出要項】

### 1【売出株式(引受人の買取引受けによる売出し)】

(訂正前)

平成23年2月28日(月)から平成23年3月3日(木)までの間のいずれかの日(発行価格等決定日)に決定される引受価額にて後記「2 売出しの条件(引受人の買取引受けによる売出し)」に記載の引受人は買取引受けを行い、当該引受価額と異なる価額(売出価格、発行価格と同一の価格)で売出しを行います。引受人は受渡期日に引受価額の総額を売出人に支払い、引受人の買取引受けによる売出しにおける売出価格の総額との差額は引受人の手取金とします。売出人は引受人に対して引受手数料を支払いません。

種類	売出数	売出価額の総額(円)	売出しに係る株式の所有者の住所及び氏名又は名称
普通株式	23,636株	2,321,000,000	英国領西インド諸島、ケイマン諸島、グランド・ケイマン、 ジョージ・タウン、メアリー・ストリート、ウォーカー・ハウス、 私書箱265GT号 (P.O. Box 265GT: Walker House, Mary Street, George Town, Grand Cayman, Cayman Islands) カーライル・ジャパン・パートナーズ・エル・ピー (Carlyle Japan Partners, L.P.) 23,227株  英国領西インド諸島、ケイマン諸島、グランド・ケイマン、 ジョージ・タウン、メアリー・ストリート、ウォーカー・ハウス、 私書箱265GT号 (P.O. Box 265GT: Walker House, Mary Street, George Town, Grand Cayman, Cayman Islands) シージェイビー・コ・インベストメント・エル・ピー (CJP Co-Investment, L.P.) 409株

- (注) 1 一般募集及び引受人の買取引受けによる売出しに伴い、その需要状況を勘案し、大和証券キャピタル・マーケッツ株式会社がオーバーアロットメントによる売出しを行う場合があります。  
 オーバーアロットメントによる売出し等の内容につきましては、後記「募集又は売出しに関する特別記載事項 1 オーバーアロットメントによる売出し等について」をご参照下さい。
- 2 一般募集及び引受人の買取引受けによる売出しに関連して、ロックアップに関する合意がなされておりますが、その内容につきましては、後記「募集又は売出しに関する特別記載事項 2 ロックアップについて」をご参照下さい。
- 3 振替機関の名称及び住所  
 株式会社証券保管振替機構  
 東京都中央区日本橋茅場町二丁目1番1号
- 4 売出価額の総額は、平成23年2月10日(木)現在の株式会社東京証券取引所における当社普通株式の終値を基準として算出した見込額であります。

(訂正後)

平成23年2月28日(月)(発行価格等決定日)に決定された引受価額にて後記「2 売出しの条件(引受人の買取引受けによる売出し)」に記載の引受人は買取引受けを行い、当該引受価額と異なる価額(売出価格、発行価格と同一の価格)で売出しを行います。引受人は受渡期日に引受価額の総額を売出人に支払い、引受人の買取引受けによる売出しにおける売出価格の総額との差額は引受人の手取金とします。売出人は引受人に対して引受手数料を支払いません。

種類	売出数	売出価額の総額(円)	売出しに係る株式の所有者の住所及び氏名又は名称
普通株式	23,636株	1,835,666,304	英国領西インド諸島、ケイマン諸島、グランド・ケイマン、 ジョージ・タウン、メアリー・ストリート、ウォーカー・ハウス、 私書箱265GT号 (P.O. Box 265GT: Walker House, Mary Street, George Town, Grand Cayman, Cayman Islands) カーライル・ジャパン・パートナーズ・エル・ピー (Carlyle Japan Partners, L.P.) 23,227株  英国領西インド諸島、ケイマン諸島、グランド・ケイマン、 ジョージ・タウン、メアリー・ストリート、ウォーカー・ハウス、 私書箱265GT号 (P.O. Box 265GT: Walker House, Mary Street, George Town, Grand Cayman, Cayman Islands) シージェイピー・コ・インベストメント・エル・ピー (CJP Co-Investment, L.P.) 409株

(注) 1 一般募集及び引受人の買取引受けによる売出しに伴い、その需要状況を勘案した結果、大和証券キャピタル・マーケット株式会社~~がオーバーアロットメントによる売出しを行います。~~

オーバーアロットメントによる売出し等の内容につきましては、後記「募集又は売出しに関する特別記載事項 1 オーバーアロットメントによる売出し等について」をご参照下さい。

2 一般募集及び引受人の買取引受けによる売出しに関連して、ロックアップに関する合意がなされておりますが、その内容につきましては、後記「募集又は売出しに関する特別記載事項 2 ロックアップについて」をご参照下さい。

3 振替機関の名称及び住所

株式会社証券保管振替機構

東京都中央区日本橋茅場町二丁目1番1号

(注) 4の全文削除

## 2【売出しの条件(引受人の買取引受けによる売出し)】

(訂正前)

売出価格 (円)	引受 価額 (円)	申込期間	申込 単位	申込 証拠金 (円)	申込 受付場所	引受人の住所及び氏名又は名称	元引受 契約の 内容
未定 (注)1、2 (発行価格 等決定日に おける株式 会社東京証 券取引所の 終値(当日 に終値のな い場合は、そ の日に先立 つ直近日の 終値)に 0.90~1.00 を乗じた価 格(1円未 満端数切捨 て)を仮条 件としま す。)	未定 (注) 1、2	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)

(注)1 日本証券業協会の定める有価証券の引受け等に関する規則第25条に規定される方式により、上記仮条件により需要状況を勘案した上で、平成23年2月28日(月)から平成23年3月3日(木)までの間のいずれの日(発行価格等決定日)に売出価格を決定し、併せて引受価額(売出人が引受人より1株当たりの売買代金として受取る金額)を決定いたします。

今後、発行価格等(発行価格、発行価額、売出価格、引受価額及び引受人の手取金)が決定された場合は、発行価格等及び発行価格等の決定に伴い連動して訂正される事項(発行価額の総額、差引手取概算額、本件第三者割当による自己株式の処分の手取概算額上限、手取概算額合計上限、手取金の用途、引受人の買取引受けによる売出しの売出価額の総額、オーバーアロットメントによる売出しの売出数及びオーバーアロットメントによる売出しの売出価額の総額)について、目論見書の訂正事項分の交付に代え、発行価格等決定日の翌日付の日本経済新聞及び発行価格等の決定に係る有価証券届出書の訂正届出書の提出後から申込期間の末日までの期間中のインターネット上の当社ウェブサイト([URL] <http://www.kito.co.jp/ir/index.html>)(新聞等)において公表します。発行価格等が決定される前に有価証券届出書の記載内容について訂正が行われる場合には、目論見書の訂正事項分が交付されます。また、発行価格等の決定に際し、発行価格等及び発行価格等の決定に伴い連動して訂正される事項以外の記載内容についての訂正が含まれる場合には、目論見書の訂正事項分が交付され、新聞等による公表は行いません。

&lt; 中略 &gt;

## 5 元引受契約の内容

買取引受けによります。

引受手数料は支払われません。

ただし、売出価格と引受価額との差額は、引受人の手取金となります。

なお、引受人の手取金は前記「第1 募集要項 3 株式の引受け 引受けの条件」において決定される引受人の手取金と同一といたします。

&lt; 後略 &gt;

(訂正後)

売出価格 (円)	引受 価額 (円)	申込期間	申込 単位	申込 証拠金 (円)	申込 受付場所	引受人の住所及び氏名又は名称	元引受 契約の 内容
77,664	73,619	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)

(注) 1 発行価格等(発行価格、発行価額、売出価格、引受価額及び引受人の手取金)及び発行価格等の決定に伴い連動して訂正される事項(発行価額の総額、差引手取概算額、本件第三者割当による自己株式の処分の手取概算額上限、手取概算額合計上限、手取金の使途、引受人の買取引受けによる売出しの売出価額の総額、オーバーアロットメントによる売出しの売出数及びオーバーアロットメントによる売出しの売出価額の総額)について、平成23年3月1日(火)付の日本経済新聞及び本有価証券届出書の訂正届出書の提出後から申込期間の末日までの期間中のインターネット上の当社ウェブサイト(「URL」<http://www.kito.co.jp/ir/index.html>)において公表します。

&lt; 中略 &gt;

## 5 元引受契約の内容

買取引受けによります。

引受手数料は支払われません。

ただし、売出価格と引受価額との差額は、引受人の手取金(1株につき4,045円)となります。

なお、引受人の手取金は前記「第1 募集要項 3 株式の引受け 引受けの条件」において決定される引受人の手取金と同一といたします。

&lt; 後略 &gt;

## 3【売出株式(オーバーアロットメントによる売出し)】

(訂正前)

種類	売出数	売出価額の総額(円)	売出しに係る株式の所有者の住所及び氏名又は名称
普通株式	4,402株	432,000,000	東京都千代田区丸の内一丁目9番1号 大和証券キャピタル・マーケット株式会社

- (注) 1 オーバーアロットメントによる売出しは、一般募集及び引受人の買取引受けによる売出しに伴い、その需要状況を勘案し、4,402株を上限として大和証券キャピタル・マーケット株式会社が当社株主より借受ける当社普通株式の売出しであります。上記の売出数は上限を示したものであり、需要状況により減少し、又はオーバーアロットメントによる売出しそのものが中止される場合があります。  
オーバーアロットメントによる売出し等の内容につきましては、後記「募集又は売出しに関する特別記載事項 1 オーバーアロットメントによる売出し等について」をご参照下さい。  
今後、売出数が決定された場合は、発行価格等(発行価格、発行価額、売出価格、引受価額及び引受人の手取金)及び発行価格等の決定に伴い連動して訂正される事項(発行価額の総額、差引手取概算額、本件第三者割当による自己株式の処分の手取概算額上限、手取概算額合計上限、手取金の使途、引受人の買取引受けによる売出しの売出価額の総額、オーバーアロットメントによる売出しの売出数及びオーバーアロットメントによる売出しの売出価額の総額)について、目論見書の訂正事項分の交付に代え、発行価格等決定日の翌日付の日本経済新聞及び発行価格等の決定に係る有価証券届出書の訂正届出書の提出後から申込期間の末日までの期間中のインターネット上の当社ウェブサイト(「URL」<http://www.kito.co.jp/ir/index.html>)(新聞等)において公表します。発行価格等が決定される前に有価証券届出書の記載内容について訂正が行われる場合には、目論見書の訂正事項分が交付されます。また、発行価格等の決定に際し、発行価格等及び発行価格等の決定に伴い連動して訂正される事項以外の記載内容についての訂正が含まれる場合には、目論見書の訂正事項分が交付され、新聞等による公表は行いません。
- 2 振替機関の名称及び住所  
株式会社証券保管振替機構  
東京都中央区日本橋茅場町二丁目1番1号
- 3 売出価額の総額は、平成23年2月10日(木)現在の株式会社東京証券取引所における当社普通株式の終値を基準として算出した見込額であります。

(訂正後)

種類	売出数	売出価額の総額(円)	売出しに係る株式の所有者の住所及び氏名又は名称
普通株式	4,402株	341,876,928	東京都千代田区丸の内一丁目9番1号 大和証券キャピタル・マーケット株式会社

(注) 1 オーバーアロットメントによる売出しは、一般募集及び引受人の買取引受けによる売出しに伴い、その需要状況を勘案した結果、大和証券キャピタル・マーケット株式会社が当社株主より借受ける当社普通株式4,402株の売出しであります。

オーバーアロットメントによる売出し等の内容につきましては、後記「募集又は売出しに関する特別記載事項 1 オーバーアロットメントによる売出し等について」をご参照下さい。

発行価格等(発行価格、発行価額、売出価格、引受価額及び引受人の手取金)及び発行価格等の決定に伴い連動して訂正される事項(発行価額の総額、差引手取概算額、本件第三者割当による自己株式の処分の手取概算額上限、手取概算額合計上限、手取金の使途、引受人の買取引受けによる売出しの売出価額の総額、オーバーアロットメントによる売出しの売出数及びオーバーアロットメントによる売出しの売出価額の総額)について、平成23年3月1日(火)付の日本経済新聞及び本有価証券届出書の訂正届出書の提出後から申込期間の末日までの期間中のインターネット上の当社ウェブサイト([URL] <http://www.kito.co.jp/ir/index.html>)において公表します。

2 振替機関の名称及び住所

株式会社証券保管振替機構

東京都中央区日本橋茅場町二丁目1番1号

(注) 3の全文削除

#### 4【売出しの条件(オーバーアロットメントによる売出し)】

(訂正前)

売出価格(円)	申込期間	申込単位	申込証拠金(円)	申込受付場所	引受人の住所及び氏名又は名称	元引受契約の内容
未定 (注) 1	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)

&lt;後略&gt;

(訂正後)

売出価格(円)	申込期間	申込単位	申込証拠金(円)	申込受付場所	引受人の住所及び氏名又は名称	元引受契約の内容
77,664	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)

&lt;後略&gt;

## 【募集又は売出しに関する特別記載事項】

### 1 オーバーアロットメントによる売出し等について

(訂正前)

一般募集及び引受人の買取引受けによる売出しに伴い、その需要状況を勘案し、4,402株を上限として大和証券キャピタル・マーケット株式会社が当社株主より借受ける当社普通株式(以下、「貸借株式」という。)の売出し(オーバーアロットメントによる売出し)を行う場合があります。オーバーアロットメントによる売出しの売出数は上限を示したものであり、需要状況により減少し、又はオーバーアロットメントによる売出しそのものが中止される場合があります。

<後略>

(訂正後)

一般募集及び引受人の買取引受けによる売出しに伴い、その需要状況を勘案した結果、大和証券キャピタル・マーケット株式会社が当社株主より借受ける当社普通株式4,402株(以下、「貸借株式」という。)の売出し(オーバーアロットメントによる売出し)を行います。

<後略>